

Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе по отбору аудиторской организации (аудитора) в целях проведения обязательного аудита Некоммерческой организации – «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Тамбовской области» за 2019 год

город Тамбов, ул. Советская, д. 118

«29» мая 2020 года

присутствовали члены конкурсной комиссии, назначенные в соответствии с приказом начальника управления топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тамбовской области (далее — Управление) от 14 мая 2020г. №48:

1. Выгузова Елена Юрьевна — врио начальника Управления (председатель конкурсной комиссии);

2. Гуцин Василий Иванович — начальник отдела реформирования жилищно-коммунального комплекса;

3. Селезнева Елена Сергеевна - консультант отдела реформирования жилищно-коммунального комплекса (секретарь конкурсной комиссии).

Наличие кворума конкурсной комиссии – 60% голосов.

Представители претендентов на участие в конкурсе:

- отсутствуют.

Приглашенные лица (наблюдатели):

- отсутствуют.

Заседание открыто в 14 часов 00 минут.

Выступила секретарь конкурсной комиссии Е.С.Селезнева, которая изложила, что приказом начальника Управления от 14 мая 2020 г. № 48 была утверждена конкурсная документация (включающая извещение о проведении конкурса), которая была размещена на официальном сайте Управления. Изменений в указанную документацию организатором конкурса внесено не было. В соответствии с журналом регистрации заявок претендентов на участие в открытом конкурсе была подана 1 заявка на участие в конкурсе. Изменений в заявки, а также новых заявок претендентами на участие в конкурсе подано не было. Отозванных заявок не имеется.

Комиссией проверена целостность конверта претендента на участие в конкурсе. Следов вскрытия или повреждения конверта не обнаружено. Относительно целостности конверта у наблюдателей вопросов не имелось.

Секретарь конкурсной комиссии объявила начало процедуры вскрытия конверта с заявкой претендента на участие в конкурсе в порядке, соответствующем нумерации заявок, указанной в журнале регистрации заявок.

Вскрыт конверт с заявкой на участие в конкурсе, поступивший от Аудиторской компании «НТ-Финаудит». Секретарем конкурсной комиссии оглашено наименование юридического лица, зачитана заявка, а также сверено наличие документов на участие в конкурсе, установленных конкурсной документацией, в результате чего конкурсной комиссией установлено, что предоставленный Аудиторской компанией «НТ-Финаудит» пакет документов фактически и согласно описи содержит документы, соответствующие требованиям конкурсной документации. Все представленные претендентом на участие в конкурсе документы пронумерованы, пронумерованы и скреплены печатью.

Выступили председатель и секретарь конкурсной комиссии, которые объявили, что конкурсная комиссия объявляет процедуру вскрытия конвертов с заявками претендентов на участие в конкурсе завершенной, а также сообщили, что рассмотрение и оценка заявок на

участие в конкурсе, а также объявление победителя конкурса будут осуществлены в порядке и в срок, определенные конкурсной документацией.

Заседание закрыто в 14 часов 10 минут.

Подписи членов конкурсной комиссии:

1. Выгузова Е.Ю. (председатель конкурсной комиссии):

Е.Ю. Выгузова

2. Селезнева Е.С (секретарь конкурсной комиссии):

Е.С. Селезнева

3. Гуцин В .И:

В.И. Гуцин